/lonroxaaHHbIM JaH 3BOHOK —
Ha4ynHaeTCcAa ypokK.

TyT 3aten 1 3agaum,

Nrpbl, WYTKM — BCE ANA Bac!
[loXkenalo BCeM yaaun —

3a paboTy, B A06pbIM Yac!



[lo3HaKOMMMCSH C HOBbIMM
MaTeMaTUYECKUMU NMOHATUAMM
«0JHO3Ha4Hble 1 ABY3Ha4Hble

4yucina», 6yaemM y4mTbCA

CpaBHMBATb ABY3Hay4Hble 4YMCAa.




[lpoaosikuTe pag umcen.




[HaBOBMTe Yymcaa. ]
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[HaBOBMTe Yymcaa. ]
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[HaBOBMTe Yymcaa. ]
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Ha3oBuTe 4Mcio, B KOTOPOM 1
NEeCATOK U 3 eINHULIbI.
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I - Ha ckonbKko 10 6onblue 7?
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Cymma umcen 11 1 67
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YMeHbwntb 19 Ha 3.
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Kakune ymcna nponyleHbl?
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[ CKOJ1IbKO NMPpAMOYroJ/IbHUMKOB B OKHe?
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Ccromer{ 40 KMomeTpos




Ha3OBMTe YMCJ1I0 NasiovekK.
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CKOJIbKO eZIMHML, B 3TOM Yncne? ]
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CKONIbKO AEeCATKOB B 3TOM 4nucne? ]
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3anuumnTe cneayroullee Ymco.
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LlTo 0603HayvaeT Kaxgaa umMdpa B 3TOM lecne?
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[ Ha3zoBMTE YHUC/I0 NasioueK. ]
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[CHOJ‘IbHO eZIMHUL, B 3TOM qmcne?
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[CKOJ‘IbI{O NeCATKOB B 3TOM qmcne?
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Pazgennte ymMcna Ha 2 rpynnbl.

OAHO3Ha4YHbIE

n n ' /1By3HaYHblE YnCna
®

S




3anuumTe nojg KaxXKablM YMCIOM
c/ieaylLlme npu cHETe Ymcaa.




3anuiumMTe B 0AHY CTPOKY OJHO3HAYHbIE
Yyncna, B ApYyryto — JBY3HA4YHbIE.




12-3=9 169=7 6+6=12

12-6=6 16-8=38 7+7=14

17-10= 7 50-20=30
16-6= 10 60-40=20










Pelunte npmmepsi:
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Pelunte npmmepsi:




CpaBHMTE ABa 4yMcaa:




CpaBHUTE ABa YMcaa:




CpaBHUTE ABa YMcaa:




CpaBHUTE ABa YMcaa:

8 nec.7en. > 7 pec. 8 ep.




CpaBHUTE ABa YMcaa:




CpaBHUTE ABa YMcaa:

8amM = 80 cm

8 1m = 80 cm

8 nec.cM = 8pec.cMm




Ha Kapycesn 10 Manb4MKoOB, a IeBOYEK Ha 6 MEHbLLE.
CKoJIbKO ZleBoYEK Ha Kapycesn? CKONbKO BCEro AeTeEN
Ha Kapycenu?

9

(Maanmxm —10 < :I_
)

[IeBOYKM — =, Ha 6 < YeM —
\ [ J

1) 10-6=4 (ges.) |

2) 10+4=14 (ger.) ]\<

[ OTBeT: 4 AeBOYKU, 14 peTen. ]










3anmu1MTe yucna:

48= ?p,ec ?ep,




Pelunte npmmepsl:




Pelunte npmmepsl:




Pelunte npmmepsl:




Y Koctn 4 gecatka Mapok.
OH nogapun 10 Mapok Malue.
CKOJIbKO MapoK ocTanocb y KocTtu?

bbino — 4 gec. m.
Mogapun — 10 m.
Octanocb — <&

1) 4 pec.=40 (Mm.)
2) 40-10=30 (M.)

OtBeT: 30 Mapok.




Ha cTtonie nexat 8 KpacHbIX KapaHAallen, a 3eN1EHbIX Ha 3 6o/blue.
CKOJ/IbKO 3enéHbIX KapaHJaluen? CKoJIbKO BCEro KapaHaallem?

K. — 8K. ‘——I 1
3—?:{Ha3>qu }?

OTBeT: 11 3eNEHbIX KapaHAaLlen,
19 KapaHaaLlew.







[Hapmcyl‘/’lTe dburypy: J

3

ayepKHuTe 2

OCTa/loCb 4 TakKux

K€ KBaApaTuKa.

~

NajJoO4YKU TakK, YToObI

/




[ CKOJIbKO AECATKOB B YMCIax? ]

E 2 necdaTKa N
E 1 pecaTtok
E 4 necAaTka
E 1 pecaTtok
T 1 NEeCATOK N




CKOJIbKO UMMP MCNOSIb3YIOT
Npu 3anmMcu OAHO3HAYHbIX
yucen?

N\ )

CKOJIbKO UMdPp UCNONb3YIOT
npu 3anUcKU ABY3HAYHbIX

yucen?
\_ ),

4 )
Ha 4TO HY»HO onupaTbCcA Npu
CpaBHEHWMM ABY3HAYHbIX

yucen?
\_ ),

[ OZHY UMPpy ]

[ ABe undpobl ]

|

Ha JeCATUYHbIM
COCTaB yMca

|




CerogHa A y3Hann...

bbi/1I0 MHTEpPECHO...

bbizio TpyaHO...




